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Mepwxég Alagpopxeg E&iowoeig

1.
Abooate to TedBAnua Cauchy

U +ru =au, t R, t >0
Y100 xdmova dedoyévn opohh O cuvdptnon g oc apyixd Sedouéva. Eivor to tpéBinua xehde tednuévo

yio xdde Yeovo; AxalohoYHoTE QUG TNREE TNV ANEVINOT CC.

2.

Avoate v e&lowon Laplace otov povodioio dioxo e ouvotoxd dedopéva u(f) = cos ndve otov
povadiaio xoxho {r = 1,0 < 0 < 27}, Anodeiate 6Tt Uxpéc BLoTopayéc TwV TAUPATEVEL GUVORLOXGDY
OEDOUEVLY Blvouy UxpEg BlaTapayeg Tng avtioTolyng Abong Tou npofAfuatog Dirichlet” agpol mpwTta
OLUTUTIWOETE QUCTNEA TNV TEOTACT) O ELCAYWYIXA.

3.
Anodeilote 6Tl yia TO TEOBANUL CEY XDV TYOY TNG XVUATIXAC €El0woNg
Uy = Uge + f(2,1), 2 E€R, >0,
oTL av T Sedouévar (Snhady) Tor apyed Bedopévar xau o W opoyevic 6pog f) éyouv cuunayr Qopéa

167T€, ot xde Ypovo, 1 hoon €yel enlong cuUTAYT) YopEa.

4.
Eotw ¢ € CL(R) nepiodinh ouvdptnon. Oewpolpe o TpdBinue
Ut = Upz, T ER, t >0,

ue opyd dedouéva ¢@. Trohoyloote TOTO Yo Lot AOoT Tou u xou omodelate auoTNEd OTL aUTOS O
T0mOC AOVEL TO TIEOBANUL apy XY TGy, Antodel€oute 6T dev undpyel dhAn hoor (CF xo tepLodixd).



